

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 35 /2012 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ..

Αριθ. Απόφασης 792/2012

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για την έγκριση πρότασης για τη διοργάνωση εργαστηρίου φωτογραφίας για παιδιά, στο πλαίσιο του προγράμματος ΤΡΕΝΟ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **3 Οκτωβρίου 2012** ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **14.30 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.6157 /28-9-2012** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν : ο κ. 1) **Δημήτριος Χαϊτίδης** Αντιπρόεδρος, Προεδρεύων 2) **Ανδρονίκη Κεφαλίδου** μέλος 3) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** μέλος, 4) **Σουλτάνα Σερεφιά** (αναπληρωματικό) μέλος, 5) **Σταύρος Καβαρατζής** μέλος, 6) **Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης** μέλος, 7) **Χρήστος Τρέλλης** μέλος.

Απόντες ήταν: οι κ.κ. 1) **Παύλος Δαμιανίδης** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2) **Μαρία Γκουγκουσκίδου** μέλος και 3) **Αϊχάν Σιακήρ** μέλος οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Σμαρώ Δαδινίδου.

ΑΠΟΦΑΣΗ 792: Εισηγούμενη το δέκατο όγδοο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Έβρου με το υπ' αριθμ. 6229/24-9-2012 έγγραφο της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής, τα εξής: Η τέχνη της φωτογραφίας είναι ιδιαίτερα αγαπητή στα παιδιά γιατί συνδυάζει τη δημιουργική έκφραση με την τεχνολογία. Το παιδί μπορεί να εξωτερικεύσει τις καλλιτεχνικές του ανησυχίες με ένα σύγχρονο τεχνολογικό μέσο, που τα περισσότερα παιδιά στις μέρες μας το γνωρίζουν και το χρησιμοποιούν.

Η Π.Ε. Έβρου θέλοντας να δώσει την ευκαιρία στα παιδιά να ασχοληθούν με την τέχνη της φωτογραφίας, να εκφραστούν, αλλά και να συμμετάσχουν σε μια πρωτότυπη δράση, διοργανώνει εργαστήριο φωτογραφίας για παιδιά και εφήβους 11 έως 17 ετών με τίτλο «Πως ένα κουτί παπουτσιών μεταμορφώνεται σε φωτογραφική μηχανή».

Το εργαστήριο θα περιλαμβάνει ένα σύντομο θεωρητικό μέρος στο οποίο τα παιδιά θα μάθουν πώς λειτουργεί η φωτογραφική μηχανή, πώς κατασκευάζεται, πώς εμφανίζεται μια φωτογραφία, και στη συνέχεια θα ακολουθήσει το καθεαυτό εργαστήριο, όπου το κάθε παιδί θα φτιάξει τη δική του φωτογραφική μηχανή από ένα άχρηστο κουτί παπουτσιών. Ακολουθεί η λήψη φωτογραφιών με τα κουτιά-μηχανές (pinhole camera) και στη συνέχεια η εμφάνιση των φωτογραφιών. Οι συμμετέχοντες θα μάθουν τα μυστικά του σκοτεινού θαλάμου, αφού η μία αίθουσα του εργαστηρίου θα μετατραπεί σε σκοτεινό θάλαμο στον οποίο τα ίδια τα παιδιά θα εμφανίσουν τις φωτογραφίες που τράβηξαν. Την καθοδήγηση των παιδιών και τη γενική επιμέλεια του εργαστηρίου θα αναλάβει το Κέντρο Δημιουργικής Φωτογραφίας Θράκης, ενώ οι υπάλληλοι του Τρένου του Πολιτισμού θα βοηθούν τις ομάδες των συμμετεχόντων.

Το εργαστήριο θα πραγματοποιηθεί τα τρία πρώτα Σαββατοκύριακα του Νοέμβρη, ίσως και το τέταρτο, αν υπάρξει μεγάλη ζήτηση (3-4/11, 10-11/11, 17-18/11, 24-25/11) σε ειδικό διαμορφωμένο χώρο στα γραφεία της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας.

Η Π.Ε. Έβρου θα αναλάβει το κόστος αγοράς των υλικών που απαιτούνται για το εργαστήριο και για την εκτύπωση οδηγιών και βεβαιώσεων για τους συμμετέχοντες (152 €) και το κόστος επιμέλειας και διοργάνωσης από το Κέντρο Δημιουργικής Φωτογραφίας Θράκης (1.000 €). Η συνολική δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 1.152 € και θα γίνει σε βάρος του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου του Ειδικού Φορέα της Π.Ε. Έβρου 4071. ΚΑΕ 9779.0001., που προέρχονται από ΚΑΠ και αφορούν το έργο «Συμμετοχή της Π.Ε. Έβρου σε Προγράμματα Κοινωφελούς Χαρακτήρα» (Κωδ.έργου 111002071).

Κατόπιν των παραπάνω, η υπηρεσία:

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση διοργάνωσης εργαστηρίου φωτογραφίας για παιδιά, στο πλαίσιο του προγράμματος ΤΡΕΝΟ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ και την κάλυψη της δαπάνης αγοράς των υλικών που απαιτούνται για το εργαστήριο, για την εκτύπωση οδηγιών και βεβαιώσεων για τους συμμετέχοντες (152 €) και το κόστος επιμέλειας και διοργάνωσης από το Κέντρο Δημιουργικής Φωτογραφίας Θράκης (1.000 €). Η συνολική δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 1.152 € και θα γίνει σε βάρος του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου του Ειδικού Φορέα της Π.Ε. Έβρου 4071. ΚΑΕ 9779.0001., που προέρχονται από ΚΑΠ και αφορούν το έργο «Συμμετοχή της Π.Ε. Έβρου σε Προγράμματα Κοινωφελούς Χαρακτήρα» (Κωδ.έργου 111002071).

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012 :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

(Με ψήφους 6 υπέρ και 1 λευκό)

Εγκρίνει την διοργάνωση εργαστηρίου φωτογραφίας για παιδιά, στο πλαίσιο του προγράμματος ΤΡΕΝΟ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ και την κάλυψη της δαπάνης συνολικού ποσού 1.152 € που αφορά την αγορά των υλικών που απαιτούνται για το εργαστήρι, την εκτύπωση οδηγιών και βεβαιώσεων για τους συμμετέχοντες (152 €) και το κόστος επιμέλειας και διοργάνωσης από το Κέντρο Δημιουργικής Φωτογραφίας Θράκης (1.000 €). Η δαπάνη θα γίνει σε βάρος του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου του Ειδικού Φορέα της Π.Ε. Έβρου 4071. ΚΑΕ 9779.0001., που προέρχονται από ΚΑΠ και αφορούν το έργο «Συμμετοχή της Π.Ε. Έβρου σε Προγράμματα Κοινωνιολογίας Χαρακτήρα» (Κωδ.έργου 111002071).

Μειοψήφησε το μέλος Χρήστος Τρέλλης ψηφίζοντας Λευκό, διότι είναι αντίθετος με τη δράση ΤΡΕΝΟ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 792/2012.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΤΗΣ Ο.Ε.
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ**

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ

**ΤΑ ΜΕΛΗ
ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ
ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΣΕΡΕΦΙΑ
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ**

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.**

ΣΜΑΡΩ ΔΑΔΙΝΙΔΟΥ